YKnaHoBa puHa KOpbeBHa,

yutenb matematukn MAQOY COLL Ne24




Mrpa-KkoHKypc No matemMmaTtuke Ang
/-8 Knaccos.

Llenn n 3agauun:
* MOBbILLEHNE UHTEpPECA K NPEOMETY;
* pa3BUTNE TBOPYECKOIO MbILLSIEHUS;

* COBEpPLUEHCTBOBAHNE YMEHUNN pabOThI C
TECTOBbIMM 3aJaHUAMU, MPUMEHEHUNE UX B
nrposon doopme;

* pa3BUTUE HABLIKOB paboTbl B nape,

HyBCTBa OTBETCTBEHHOCTU U
B3AMOBbIPY4KHN.



<NipaBuna JatRkkl:

1000 000 [MToOcka3Ku:
e 500000

e 250000

125000
e 64000
* 16 000
« 8000

« 4000

« 2000

500
« 300
« 100



B yem namepserca nnowaab 3emMnm?

A: B KMnorpammax B: B apax

C: B KyBuyeckux metpax H: B MuHyTax

Kakou 3HaK HY>KHO NOCTaBUTb MeXay
undopamu 7 n 8, 4tobbl NONY4YMIIOCh YNUCIIO

oonbwe 7, HO MeHbLue 87?
A: 3anartyto B: nBoetouune

C: nntoc O: yepty opodun

Kakasa BennynHa camasi To4Has?

A: 180 km mexay Mockson n Tynon  B: 180 waros mexay cocegHumm

AOMaMIn

C: 180 kHur B bmbnnoteke . 180 cemeyek B kaxkaom apbyse



Pomb6 ¢ npsambiMn yrnammn?
B: TpeyronbHuMK

A: NpsAMOYronbHMK
C: Tpaneuus L. kgagpar

YacTb kpyra, orpaHnyeHHast 4yrom

n xopaon?

A: BEKTOpP B: cekTop

. CErMEHT
C: OKPY>XXHOCTb a

Uemy paBeH 1 MUKPOH?
4000 yP P

A: 0,001 mm B: 0,001 cm
C: 0,001 m 1: 0,001 kM

80000 TO O3Ha4YaeT CNnoBO «KOHYC» B NepeBoe
C rpe4yeckoro?

A: Kpyrnas nupamuga B: Enosas wwuiuka

- Konnak
C: CocHoBag wuLlKa A



[0e HaxoauTcd aTanoH meTpa?

A: Poccus B: Vtanus

C- CLLUA [: ®paHuus

OTOT rpeyveckuni Kynew, N3MepuB TEHb OT

Ernnetckon nupamuabl U TEHb OT LLECTa U
NMPUMEHNB CBOU TEOPEMbI O NMoa0buu,
Bblumncnun BbICOTY NMpamMuisbl.

A: EBknua B: Apxumen

C: danec O: MNundparop

64000) [me naesectHbIN maTemaTuk C.B.KoBaneBckas
[Tony4duna BbiclLee obpaszoBaHne?

A: B Poccun B: B LLiBenuapuu

C: B lepmaHum O: B AHrnuu



KTo BBEN CUMBOMbI «<», «=»7

A: OrtocteH yu Kowu B: AnbbepT SUHLITENH
C: Mbep Byre [: PeHe [lekapT

® KoMy npunucbiBatoT OTKPbITUE CBOMCTBA

OvamMmeTpa OennTb OKPYXKHOCTb U KpYr Ha ABe
paBHble YacTn?

A: ApvicToTento B: Tndparopy
C: danecy A: Xeoncy
JT0 B rnepeBoae C JIatTMHCKOINro o3Ha4aeT
KPEXYLLINIAY.
A: CekTop B: lNnockocTb

C: Paguyc H: Cexywas



1 000 000 » CnoBo «nepuMeTp» B NepeBoe
C rpeveckoro o3Ha4aeTt
«U3MEPSID...»

5 e B: okono

C: a3 [: nepen






<NipaBuna JatRkkl:

1000 000 [MToOcka3Ku:
e 500000

e 250000

125000
e 64000
* 16 000
« 8000

« 4000

« 2000

500
« 300
« 100



Kakoe 13 uncen He SIBNSieTCA NPOCTHIM

A5 B: 1
C: 13 A 29

O6bem n3mepsieTcs B:

A: Jlntpax B: B KBagpaTHbIX apax

C: KBagpaTHbIX MeTpax [1: TOoHHax

A: lyTewecTBuam B: leorpadoun

Tpya EBknnga «Havana» noceALleH. ..

C: 'eomeTpuu 0. Apndpometnke



HanmeHblLee npocToe Yncrno
A0 B: He cyLlecTByeT

C:1 [: 2

Kakas mepa anmHbl HaumeHbLLas?

A: apLLUVH B: meTp
C: sipa [l: NOKOTb
CKOnbKO pa3 Hago paspesaTb KyD, 4ToObI

40000 Nony4nTb 27 paBHbIX KyOUKOB?

A: 6 B: 9
C:5 DI: 5
re{0]0]0) Kakoe npoucxoxageHue MMeeT CrnoBo
«apumMmeTmka»?
A: apabckoe B: kuTanickoe

. ULHOUWUCKOE
C: rpeveckoe A ven



Kakne yncna cooTBETCTBYHOT CTOPOHAM

Ernnetckoro TpeyrosisHMKa?
A: 10, 15, 20 B: 7,8, 11

C:1,2,3 A3, 4,5

Benuknn matematuk 17 Beka, caenasLunm NonbITKY

nepeocMbICnNTb dounocoduio. Ero aHameHuToe
BblCKa3blBaHUe «f1 MbICNIO — criegoBaTeribHO, S Cy-
LecTByto». KTo 310?

B: Apxumen
[: Buet

A: JIlobaueBckum

C: dekapt

64000) 3ToT MaTemaTuuyeckuri TEpMUH B NepeBoae
C rpe4Yeckoro o3HavyaeT «CTpyHa». Yto aT1o?

A: OTpesoK B: npamas

C: xopaa 0. nyy



Kakon TepMWH NpOnCXoauT OT COMeTaHUda OBYX
rPEYECKMNX CIMOB — «4epPe3» N «yron»?

A: BbiCcOTa B: 6buccektpuca

: MeanaHa
C: guaroHarnb a a

® B kakom rogy Obinia nsgaHa «ApndomeTnkar
Pycckoro matematuka J1. ®. MarHuukoro?

A- 1831 B: 1961

C: 1703 a: 2008

200000 YT1o Ha naTbiHM 0603HAYaET CITIOBO «BEKTOP»?

A: Be3yLLMI B:cTpemawmnmncs

C: nonaywumn A: Tawawmn



1 000 000  Kakoun coBpeMeHHbIN TEPMUH
COOTBETCTBYET Ha3BaHUIO PpuUrypobil
«KOCOe normne»?

A: pomb6 B: Tpaneuus

C: TpeyronbHYK [. napannenorpamm






